
VLASTNOSTI A VÝHODY

Vysokoúčinný profesionálny čistiaci prípravok vo vodnom roztoku, hustej konzistencie, s extrakčnou silou, na
odstraňovanie organických škvŕn z terracotty, prírodného a umelého kameňa a betónových povrchov.

Výrobok je špeciálne vyvinutý na odstraňovanie mastných škvŕn z nasiakavých povrchov. Tiež je vhodný na
efektívne odstránenie voskov na báze vody a metalických voskov.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

UltraCare Stain Remover využíva kombináciu vysokej odmasťovacej schopnosti s prítomnosťou absorpčných

minerálnych zahusťovadiel. Škvrna, emulgovaná detergentnou zložkou, je pritiahnutá k povrchu a
zapracovaná do zložky minerálneho zahusťovadla, pričom následne sa odstráni so zvyškami vyschnutého
prípravku. Účinnosť prípravku závisí od charakteru znečistenia, stupňa penetrácie do povrchu, určeného na

ošetrenie. 
V prípade mimoriadnych údržbárskych prác sa môže prípravok použiť na dokončenie čistiacich operácii
zrealizovaných pomocou iných výrobkov z produktovej skupiny radu UltraCare (ako sú napr. UltraCare HD
Cleaner alebo UltraCare Multicleaner) pri mimoriadnych údržbových zásahoch.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

▪  Nepoužívajte na leštených a/alebo voskových povrchoch, dreve, linoleu, gume, PVC, živicových povrchových
úpravách a povrchoch ošetrených ochrannými prípravkami.

▪  V niektorých prípadoch môže čistiaca operácia realizovaná s použitím UltraCare Stain Remover zmeniť
vzhľad povrchu v porovnaní s neošetreným povrchom.

▪  V prípade zvlášť hlbokých škvŕn, hlavne na kompaktných materiáloch, sa môže stať, že po čistení sa objavia
ťažko odstrániteľné šmuhy.

▪  Vždy vykonajte najskôr predbežný test na vyhodnotenie účinnosti prípravku a jeho kompatibility s povrchom,
ktorý sa má ošetrovať. 

SPÔSOB POUŽITIA

UltraCare Stain Remover pred použitím premiešajte. Následne aplikujte prípravok v vrstve hrúbky cca. 1 až 3
mm na miesto zasiahnuté škvrnou. Prítomný prach na povrchu pred čistením je potrebné odstrániť. Povrchy
určené k ošetreniu musia byť suché.

Prípravok nechajte pôsobiť až do úplného vyschnutia, čo môže trvať od 12 do 24 hodín. Reakcia je ukončená v
okamihu zmeny farby a úplného vytvrdnutia.
Následne zvyšky mechanicky odstráňte pomocou špachtle alebo kefou, uistite sa, že tento spôsob je
kompatibilný s ošetrovaným povrchom. Vyvarujte sa použitiu abrazívneho náradia na citlivých povrchoch.

Vypláchnite povrch dostatočným množstvom vody.

ULTRACARE STAIN REMOVER

Hustý čistiaci prípravok vo vodnom roztoku na odstraňovanie organických škvŕn



V prípade stáleho výskytu škvŕn aj po opláchnutí a uschnutí, čistiacu operáciu je možné zopakovať.

SPOTREBA

Spotreba je výrazne ovplyvnená množstvom a typom znečistenia a tiež druhom povrchu, na ktorý je prípravok

aplikovaný. 
Spotreba cca. 1 l UltraCare Stain Remover v hrúbke 1 mm na ploche 1 m . Vždy sa odporúča najskôr vykonať
predbežný test za účelom určenia presnej spotreby prípravku.

BALENIE

UltraCare Stain Remover sa dodáva v 0,5 l nádobách. 

SKLADOVANIE

UltraCare Stain Remover môže byť skladovaný v originálnom uzatvorenom balení po dobu 36 mesiacov. 

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

Inštrukcie na bezpečné použitie výrobku sú dostupné v aktuálnej verzii Karty bezpečnostných údajov, ktorá je

k dispozícii na www.mapei.com.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

CHEMICKO - FYZIKÁLNE VLASTNOSTI 
pH (+20°C) čistého výrobku: 12
Hustota(+20°C): 1,25 g/cm
Konzistencia: pasta
Farba: béžová
Zápach: charakteristický

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a

informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred

vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú

zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke
www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácii s tým, že výsledný
dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku
MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOĽVEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH
ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.
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Mapei SK s.r.o.
Nádražná 39, 90028 - Ivanka pri Dunaji
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. Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných v tomto dokumente je prísne
zakázané a podlieha trestnému stíhaniu.
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